СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ
1. ТЕРМИНЫ И ОПРЕДЕЛЕНИЯ
Согласие – настоящее согласие Пользователя Сайта на обработку персональных данных (заполнивший-заявку на обучение ООО «ИГИИС»).
ООО «ИГИИС» (Оператор) – Общество с ограниченной ответственность «Институт геотехники и инженерных изысканий в строительстве», юридический адрес: 127051, г. Москва, вн.тер.г. Муниципальный округ Тверской, пер. Крапивенский, д. 3 стр. 1
Сайт – сайт, расположенный по адресам в сети «Интернет» (https://igiis.ru/; http://edu.igiis.ru:8080/)
Пользователь Сайта – субъект персональных данных, предоставляющий Оператору посредством совершения ряда действий технического характера в соответствующей части графического пользовательского интерфейса Сайта свои персональные данные.
Нераскрытые в настоящем разделе согласия субъекта персональных данных на обработку его персональных данных термины следует понимать в значении, установленном для них Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ "О персональных данных".
2. УСЛОВИЯ, НА КОТОРЫХ ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ САЙТ ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ СОГЛАСИЕ
Настоящим Пользователь Сайта, установивший «галочку» внутри чекбокса в соответствующей части графического пользовательского интерфейса Сайта рядом с надписью:
«Устанавливая галочку внутри данной формы, Я даю согласие на обработку своих персональных данных», свободно, своей волей и в своём интересе предоставляет Оператору конкретное, информированное и сознательное Согласие на нижеуказанных условиях:
Персональные данные обрабатываются в целях:
· регистрации для прохождения курсов повышения квалификации; 
· информирования (рассылка информационных сообщений о проводимых мероприятиях со схожей с курсами повышения квалификации тематикой или иной информацией и обратной связи) Пользователя Сайта;
· организации пропускного режима на территорию объектов, используемых Оператором;
· формирование статистической отчетности.
Перечень персональных данных, на обработку которых дается Согласие:
фамилия, имя, отчество; место работы; должность; специальность; место жительства слушателя; ученая степень; ученое звание; город; контактные телефоны; адрес электронной почты.
Перечень действий с персональными данными, на совершение которых дается Согласие: сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных, передачу (предоставление, доступ) персональных данных.
Общее описание используемых Оператором способов обработки персональных данных: автоматизированная обработка персональных данных, в том числе с передачей по сети «Интернет».
3. УСЛОВИЯ И ПОРЯДОК ПРЕКРАЩЕНИЯ ОБРАБОТКИ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ
Согласие действует с момента его представления Оператору и может быть отозвано в любой момент путем направления Пользователем Сайта соответствующего заявления в простой письменной форме Оператору на адрес электронного почтового ящика mail@igiis.ru
Персональные данные субъекта персональных данных подлежат обработке и хранению в течение 3 (трех) лет с момента начала их обработки или до даты достижения целей обработки персональных данных. 
Персональные данные уничтожаются, если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации: по достижению целей обработки персональных данных; на основании письменного обращения субъекта персональных данных с требованием о прекращении обработки его персональных данных (Оператор прекратит обработку таких персональных данных в течение 3 (трех) рабочих дней, о чем будет направлено письменное уведомление субъекту персональных данных в течение 10 (десяти) рабочих дней).
4. ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ
Настоящим Пользователь Сайта подтверждает, что:
- Согласен(а) с тем, что Оператор может проверить достоверность предоставленных мною персональных данных, в том числе с использованием услуг других организаций, без уведомления об этом.
- Уведомлен(а) о том, что в случае отзыва Пользователем сайта согласия на обработку персональных данных Оператор вправе продолжить обработку персональных данных без согласия субъекта персональных данных при наличии оснований, указанных в пунктах 2 - 11 части 1 статьи 6, части 2 статьи 10 и части 2 статьи 11 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», в том числе для выполнения возложенных на Оператора функций, полномочий и обязанностей.
- Ознакомлен с правами и обязанностями субъекта персональных данных, предоставленными ему в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ "О персональных данных", а также с условиями обработки персональных данных и пользовательским соглашением сайта (доступны на странице https://igiis.ru/)

